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Анотація. Серед дітей з спеціальними освітніми потребами особ-

ливе місце належить дітям з розладами аутистичного спектру. Такі ді-
ти потребують створення особливого освітнього середовища. Зважаючи 
на те, що учні з аутизмом достатньо легко володіють сучасними циф-
ровими пристроями – комп’ютером, планшетом, мобільним телефоном, 
вважаємо доцільним використовувати електронні ресурси в їх освітній 
діяльності та для організації їх діяльності. Представлено розроблений 
електронний додаток, призначений для створення персонального роз-
кладу школяра. За рахунок особливих налаштувань, такий додаток є 
зручним для дітей з розкладами аутистичного спектру.  

Ключові слова: діти з особливими освітніми потребами, аутизм, 
персональний електронний розклад, програма, ІКТ. 

Особливістю розвитку дітей з розладами аутичного спектру є те, 
що мозок такої дитини опрацьовує сенсорну інформацію в інший спо-
сіб, ніж у інших дітей. Характерним є фрагментарне зорове сприйман-
ня, чуттєвість до окремих деталей; сприймаючи певний об’єкт, вони 
виділяють одну або кілька деталей, і, для того, щоб виокремити всі де-
талі, дитині з розладами аутистичного спектру потрібен час, щоб усе 
побачити, узагальнити і зробити висновок. Для таких дітей притаман-
не певне відчуження, наявність моторних і вербальних стереотипів, 
обмеженість інтересів, порушення поведінки, нездатність перенесення 
способів розумових дій у нову ситуацію, але за допомогою комп’ютера 
та спеціальних програм діти мають змогу швидше узагальнити та 
сприйняти інформацію [1]. 

Мета дослідження: представити розроблений електронний дода-
ток для створення персонального розкладу школяра. Як свідчать дос-
лідження, серед всіх пристроїв найбільш зручними для школярів з ау-
тизмом є планшети та телефони. Зручність зумовлена тим, що керу-
вання об’єктами на екрані планшету не потребує використання додат-
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кового пристрою (миші) і умінь співвідносити рух курсору з необхідни-
ми рухами рукою. Наразі є попит на програмні продукти, які можна 
використовувати на мобільному пристрої й налаштувати з урахуван-
ням специфіки кожної дитини [2].  

Нами було розроблено персональний електронний розклад, про-
граму для учнів з особливими освітніми потребами, яка спрямована на 
підвищення якості навчально-виховної діяльності та продуктивної ро-
боти конкретного учня. Розклад розроблено засобами мови програму-
вання Visual С# і складається з двох режимів, які реалізовано у ви-
гляді двох окремих додатків. Основною метою додатка для батьків 
(«режим адміністратора») є заповнення персонального розкладу та йо-
го корекція. Додаток користувача («режим користувача») призначений 
для демонстрації розкладу й нагадування про наявні заняття.  

Виходячи з вищесказаного можна зробити висновок, що інформа-
ційно-комуникаційні технології в житті школяра з аутизмом - це уні-
кальна можливість для навчання, адже більшість програмних засобів, 
зокрема програмних продуктів на мобільних телефонах, таких як роз-
виваючі ігри, відео-програвачі є головною мотивацією для розвитку 
необхідних дитині аутисту навичок[3]. 
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Анотація. В процесі підключення до бездротових мереж викорис-

товується полегшений стандарт WPS, який дозволяє безперешкодно 
налаштувати бездротову мережу не поглиблюючись в технічні подро-
биці та налаштування шифрування. В цей час, існує велика ймовір-
ність злому даної мережі за допомогою PIN -коду та інших видів атак. 
Для досягнення цієї мети розглянути найвірогідніші методи злому та 
запропоновані шляхи вирішення цих питань. 


